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Badmintonclub Pijnacker 
Van gezellig ontspannen tot sportief fanatiek 

 
Notulen van de Algemene Ledenvergadering BCP 

van 7 maart 2023 in de Viergang 
 
 

Aanwezig: Aad Willemse, Kees van Breukelen, Kim Kerklaan, Etzel van Kuijk, Jasper Tanis, 
Wouter Hoogenraad,  Xander Kottelaar, Wopke van der Veen, Elly van ’t Hoff, Pauline Harmsen, 
Hans Baetens, Antoine Kerklaan, Jos van Driel, Cees van der Sluis, Johan Tanis, Rick Zandbergen 
en  Frank van Schie (vanaf 20.15 uur) 
Afwezig met kennisgeving: Bas Lijster, Steven de Boer, Joost Wagenaar 
 
1.  Opening 
Om 20.00 uur opent Kees de vergadering. Hij heet de aanwezigen hartelijk welkom, legt uit dat 
Frank door omstandigheden wat verlaat is en hij zolang de honneurs waarneemt met assistentie 
van Pauline voor de bijbehorende plaatjes. Door de afwezigheid van Frank blijkt het helaas niet 
mogelijk de twee leden die verzocht hebben digitaal de ALV te volgen goed te bedienen. Een 
leermoment en aandachtspunt voor het bestuur voor volgend jaar. 
 
2.  Ingekomen stukken  
- Notulen ALV 2022 
- Jaarverslagen bestuursleden 
- Verslag kascommissie d.d. 7 februari 2023  
- Verslag vertrouwenscontactpersoon d.d. 3 januari 2023 
- Statuten concept 
  
3.  Vaststellen van de notulen van de ALV van 2022 
Er zijn geen op- of aanmerkingen. Deze worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
 4. Statutenwijziging 
De nieuwe statuten worden bij acclamatie aangenomen. Wel is er een vraag over de 
implementatie van het nieuwe boekjaar dat voortaan op 1 augustus begint. Kees legt uit dat 
eerst de statuten nog notarieel gepasseerd moeten worden voor ze in werking treden en dat het 
aan de penningmeester is om het moment en de wijze van implementatie voor te bereiden. 
 
5.  Bespreking van de jaarverslagen 2022 
De jaarverslagen worden door de diverse bestuursleden toegelicht. 
 
-  Secretaris  
Het ledenaantal is ongeveer gelijk gebleven (132 leden tegenover 130 een jaar eerder). 
Opmerkelijk is de grote toename van het aantal jeugdleden, deels van Aziatisch herkomst. Ook 
de eerste maanden van dit jaar zijn alweer de nodige jeugdleden ingeschreven. Het aantal 
seniorleden is helaas wat gedaald (van 82 naar 77).  
 
Verslag vertrouwenscontactpersoon d.d. 3 januari 2023: er hebben zich geen meldingen van 
schending van de gedragscode of ander ongewenst gedrag voorgedaan. Hier zijn we uiteraard blij 
mee. De oproep voor een tweede – vrouwelijke – contactpersoon heeft geen resultaat 
opgeleverd. Wel is er op de website een link opgenomen naar de vertrouwenspersoon-sport van 
de gemeente. Kees bedankt Hans Baetens voor zijn bereidwilligheid als 
vertrouwenscontactpersoon voor BCP beschikbaar te zijn. 
 
Verslag van de kascommissie d.d. 7 februari 2023 met het verzoek de penningmeester decharge 
te verlenen. De kascommissie bedankt Aad ook voor zijn grote inzet. Onder instemmend applaus 
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wordt decharge verleend. De aanbeveling die de kascommissie doet, wordt bij het verslag van de 
penningmeester behandeld. De kascommissie, bestaande uit Annemarie Mobers en Wouter 
Hoogenraad, wordt bedankt voor hun werk en inzet voor BCP. 
 
Met de binnenkomst van Frank schorst Kees de vergadering voor een korte koffiepauze. 
Om 20.20 uur gaat de vergadering verder onder leiding van Frank. 
 
- Voorzitter  
- Bestuur: Pauline Harmsen is het afgelopen jaar ingestroomd als bestuurslid recreanten; Jasper 
Tanis heeft helaas te kennen gegeven te willen stoppen als bestuurslid algemene zaken, speciaal 
belast met zaalhuur. 
- Trainers: met hen zijn we erg blij. Ze stoppen er veel tijd in en zijn ook bereid mee te doen aan 
jeugdevenementen als Glow-in-the-Dark, Sportmarkt e.d. Op maandag vervangt Richard Giorgi 
momenteel de zieke Theo. Hoewel het om een ernstige ziekte gaat, zijn de vooruitzichten op dit 
moment positief te noemen. 
- Sponsoren: we zijn erg blij met onze sponsoren ZonWatt, Opinion en Meerbouw en twee 
anonieme sponsoren. Met name ook de langjarige betrokkenheid van onze sponsoren wordt zeer 
gewaardeerd. Als blijk van waardering overhandigt Frank aan Johan Tanis het nieuwe clubshirt 
met daarop het logo van zijn bedrijf Opinion, waarvan vandaag ook het platform on air is gegaan. 
Frank maakt de aanwezigen er attent op dat je bij Hobotrip je racket kan inleveren om te laten 
bespannen en bij Star Shoe Zoetermeer kun je desgewenst schoenen laten aanmeten. 
- TTVP: met de tafeltennisvereniging werken we samen in SportInspire. De bedoeling is dat er 
ook gezamenlijke evenementen worden georganiseerd dit jaar. Een eerste bijeenkomst op 
bestuursniveau heeft al plaatsgevonden. 
- Met Team4Talent werken we samen voor jeugdevenementen en dit jaar starten er ook clinics 
bij de BSIO (Skippy) 
- Frank sluit af met de constatering dat 2022 een bijna coronavrij jaar is geweest met goed 
gevulde zalen. Hij bedankt met name alle vrijwilligers en trainers die zich zo ingezet hebben met 
name ook voor de jeugd van BCP. 

 
- Jeugdcommissie  
Dit jaar konden de normale dingen weer doorgaan: spelen in de zaal, Sinterklaas, paashaas, 
ouder-kindtoernooi, Sportmarkt, Glow-in-the-Dark e.d. 
In toenemende mate een probleem is de geringe ondersteuning van Etzel. Gelukkig organiseert 
Remco van der Lee de jeugdcompetitie en regelt Wil Kap de Grote Club Actie. Vooral Remco heeft 
het zwaar: van drie jeugdteams gaan we dit jaar naar zes en de brand in het Baken heeft het 
begin van de jeugdcompetitie ernstig verstoord. Met zeer veel bellen heeft hij gelukkig veel 
kunnen regelen.  
Voor Etzel is de limiet is nu wel bereikt: clubkampioenschappen voor de jeugd gaan nu niet door. 
Jos van Driel geeft aan met Etzel te willen praten over wat hij mogelijk kan doen en later blijkt 
ook Rick Zandbergen bereid mee te willen denken. 
Dit jaar gaat Etzel samen met Laura de Haan clinics verzorgen bij verschillende vestigingen van 
Skippy (naschoolse opvang). Ze hebben beiden de uitvoerige screening daarvoor doorstaan. 
Etzel benadrukt nogmaals hoe blij hij is met de huidige jeugdtrainers.  
Rick constateert dat de zaal op zaterdag erg vol is. Hij vraagt of er ledenstop voor junioren komt? 
Etzel antwoordt dat het inderdaad erg druk is, maar dat er een grote groep starters is die wat 
minder ruimte nodig hebben. Na de winter kunnen we eventueel zaalruimte in de Viergang 
bijhuren die nu door de korfbal wordt gebruikt. Ook is het zo dat veel Chinese kinderen voor de 
woensdag in Emerald kiezen, omdat ze op zaterdagochtend op de Chinese school zitten. 
Er wordt gekeken of van de opbrengst van de Grote Club Actie een bruikbaar shuttlekanon kan 
worden aangeschaft. De trainers zouden er erg blij mee zijn. 
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- Recreanten  
Pauline heeft naar aanleiding van de vorige ALV haar belangstelling kenbaar gemaakt voor de 
vervulling van de vacature recreanten. Zij wil ook dit jaar weer de tossavonden en de 
clubkampioenschappen organiseren. De recreantencompetitie zuid-west is ter ziele, maar 
gelukkig is er in de voorjaarscompetitie een recreantenvariant bijgekomen. Daarvoor hebben zich 
twee teams ingeschreven. Ze denkt dat er op het vlak van communicatie nog een en ander te 
verbeteren valt en wil zich daarvoor dit jaar inzetten. Als er onder de leden ideeën leven, hoort ze 
dat graag. 
Omdat Air Badminton deze zomer geen groot succes was, wil ze bekijken naar andere activiteiten 
in de zomermaanden, als daar behoefte aan is. 
 
- Wedstrijdsecretaris  
Frank meldt dat Bas nu op wintersport is en daarom afwezig.  
Er zijn afgelopen jaar in de verschillende competities maar liefst drie teams kampioen geworden. 
Een heuglijk feit. 
Nog heuglijker is dat vanwege doorstroming vanuit onze jeugd er dit jaar drie teams aan de 
najaarscompetitie deelnemen. 
De Meerbouwcup is in 2022 gegaan naar Kim en naar Frank. 
 
- PR/Ledenwerving 
- Kim meldt heel blij te zijn met de trouw gebleven sponsoren Zonwatt, Opinion (voorheen Hills) 
en Meerbouw 
- Evenementen:  
  AirBadminton tijdens de zomerstop. De opkomst viel dit jaar tegen. 
  BBQ in juli bij het Baken was goed bezocht en goed verzorgd 
  Jeugdkamp in september was ook erg leuk en succesvol 
  Kerstballentoernooi met eten na: uitverkocht en erg leuk 
- De jubilarissen van 2022 (Antoine Kerklaan, 40 jaar lid, Paul van der Lugt en Wietske den Uijl – 
de Vries, 25 jaar lid) en van 2023 (Hans van der Goes, 25 jaar lid) worden gehuldigd op het BCP-
feest in de Trucker op 1 april. 
- Voor het predikaat ‘bijzonder lid’ draagt het bestuur Etzel van Kuijk voor, vanwege zijn enorme 
inzet voor de jeugd van BCP. Onder welgemeend applaus en vergezeld van lovende woorden van 
Kim en Frank overhandigt deze laatste hem het bijbehorende beeldje. 
- Ledenwerving: 
  Aanhaken bij Team4 Talent-activiteiten 
  Participeren in ProbeerBadminton (initiatief van Badminton Nederland) 
  Deelname aan Sportmarkt Pijnacker-Nootdorp 
  Diverse jeugdactiviteiten van Etzel 
-In 2023 te realiseren: 
  Truckerfeest op 1 april 
  BBQ in de zomermaanden 
  Bedrijventoernooi i.s.m. TTVP  
   
6.  Financiële verantwoording 2022 en begroting 2023  
- Bespreking van het financieel overzicht van de penningmeester over 2022 

Aad licht aan de hand van diverse powerpointslides de verschillende inkomsten- en 
uitgavenposten toe.  
De zaalhuur komt volgend jaar hoger uit door de indexatie van 4,2 % door de gemeente. Gezien 
de gehanteerde systematiek om uit te gaan van het gemiddelde inflatiecijfer van de afgelopen 
drie jaar mogen we voor volgend jaar een grotere stijging verwachten. De bondskosten voor 
leden zijn dit jaar met 6% gestegen. Voor inschrijvingen van teams zijn de kosten gelukkig 
vrijwel ongewijzigd gebleven. De shuttlekosten zijn gestegen, omdat de voorraad op peil moest 
worden gebracht.  
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Aad legt uit dat de post aan nog te vorderen contributies is veroorzaakt doordat de facturen voor 
de competitie-, trainings- en shtuttletoeslagen pas laat konden worden verzonden. Inmiddels is 
bijna alles al geïnd. Hetzelfde geldt voor de inning van de sponsorbijdragen. 
Het shuttlekanon dat zo mogelijk dit jaar wordt aangeschaft, komt ten laste van de algemene 
reserve.  
De ALV gaat akkoord met de toevoeging van het resultaat 2022 aan de algemene reserve. 
 
- Contributievoorstel 

Normaal gesproken zouden de contributies met 4,5% verhoogd moeten worden, maar door de 
gezonde vermogenspositie van dit moment is het voorstel de contributies met 2,25% te verhogen 
met een extra verhoging van € 5,- voor jeugd- en studentleden voor wie de trainingkosten in de 
contributie zijn opgenomen. De ALV gaat hiermee akkoord. 
 
- Bevindingen van de kascommissie 

Zie onder punt 5, secretaris. 
Besproken wordt nu de aanbeveling van de kascommissie om met de ALV te komen tot een 
streefbedrag voor het eigen vermogen van de club. Nadat Kees hierover advies aan Johan heeft 
gevraagd, volgt er een discussie waarna het voorstel van Frank wordt aangenomen om te 
streven naar een eigen vermogen dat ongeveer gelijk is aan het bedrag dat BCP 
jaarlijks aan zaalhuur is verschuldigd (op dit moment ca € 23.000,-).  
 
7. Verkiezingen 
- Frank van Schie, voorzitter, Aad Willemse, penningmeester en Kim Kerklaan, PR/ledenwerving 
treden regulier af. De ALV gaat akkoord met het bestuursvoorstel hen te herbenoemen voor een 
periode van twee jaar. 
- Voor de vacature recreanten is Pauline Harmsen bereid gevonden. Zij draait al bijna een jaar 
mee in het bestuur en onder applaus verwelkomd. 
- Voor de vacature die Jasper Tanis achterlaat is Elly van ’t Hoff bereid gevonden in te stappen. 
Ook zij wordt door de ALV benoemd. 
- Voor de jeugd- en de sponsorcommissie worden nog altijd enthousiastelingen gezocht.  

 
 - Benoeming van nieuwe kascommissie 

De ALV benoemt Annemarie Mobers (2e jaar) en Jos van Driel (nieuw) als leden van de 
kascommissie.  
 

 - Benoeming van nieuwe continuïteitscommissie 
Deze moet bij het wegvallen of opstappen van het voltallige bestuur de bestuurstaken 
overnemen. Wouter Hoogenraad en Antoine Kerklaan zijn bereid in deze commissie te stappen en 
worden als leden benoemd. Ook dit wordt dankbaar aanvaard door de ALV. 
 
8. W.v.t.t.k. 
Frank bedankt Jasper voor de vele jaren dat hij in het bestuur heeft gezeten als gewetensvol 
penningmeester en later als bestuurslid speciaal belast met zaalhuur. Applaus. 
 
9. Rondvraag 
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 
Om 21.30 sluit de voorzitter de vergadering. Hij bedankt de aanwezige leden voor hun komst en 
nodigt allen uit voor een gezellige afsluiting in het restaurant van de Viergang. 
 
 
Kees van Breukelen, secretaris 8 maart 2023 

 


